

City of Denton

City Hall 215 E. McKinney St. Denton, Texas 76201 www.cityofdenton.com

Legislation Details

File #: ID 16-1007 Version: 1 Name:

Type: Ordinance

File created: 7/27/2016 In control: City Council

On agenda: 8/16/2016 Final action:

Title: Consider approval of a resolution adopting the City of Denton Public Art Master Plan for the City of

Denton, TX; and providing an effective date. The Public Art Committee recommends approval (7-0).

Sponsors: Legistar System

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Exhibit 1 - Public Art Master Plan, 2. Exhibit 2 - Excerpt: Public Art Committee Minutes dates 4-17-

16, 3. Exhibit 3 - Public Art Inventory, 4. Exhibit 4 - Resolution

Date Ver. Action By Action Result